
Un amour de Tricot vous propose :
Le Kal Eilidh : Novembre

Fournitures pour l'ensemble du kal : 
Qualité « Friends Kid Silk » de Hobbii ( 25 gr = 200 m ) : 10 pelotes
Aiguilles n°4

Dimensions totales de la 2ème partie à la fin du mois : 
60  cm de large  sur 96 cm de haut

Points utilisés :

Point mousse :
Tricoter à l'endroit sur tous les rangs

Motif du mois :
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Maille endroit

Maille envers

Jeté 

2 m ensemble à l'endroit

Surjet simple : glisser 1 m sans la tricoter, 1 m end, passer 
la m glissée par dessus la m tricotée.

2 m ensemble à l'envers

2 m ensemble à l'envers prisent par le brin arrière

Diminution double verticale : glisser 2 m en les prenant 
comme pour les tricoter ensemble à l'endroit, 1 m endroit, 
passer les 2 m glissées par dessus la m tricotée

Glisser la 1ère m en la prenant comme  pour la tricoter à 
l'end, faire pareil pour la 2ème, les remettre ensuite sur 
l'aiguille gauche en piquant d'abord dans la 1ère puis dans la
2ème. Terminer en tricotant les 3 mailles ensembles à 
l'envers  
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Réalisation :
Reprendre le travail laissé en attente en octobre et tricoter 10 rgs de point mousse 
Continuer en répartissant les mailles comme suit :
11 m en point mousse, 1X les mailles 1 à 12 du motif, 7X le motif à  répéter ( m 13à 24)
1X les mailles 25 à 37, 10 m en point mousse
Utiliser les marque-mailles pour définir les répétitions des points 
Après 96 cm de hauteur totale ( 60 rgs dans le point du mois ), laisser le travail en 
attente jusqu'au 2 décembre
Attention : le nombre de rangs à réaliser peut varier suivant le fil choisi pour votre 
Kal. Utiliser un mètre ruban pour vérifier la hauteur totale de votre ouvrage

Si vous rencontrez un problème dans la réalisation de votre ouvrage, vous pouvez me 
contacter via :

- ma page https://www.facebook.com/unamourdetricot/, 
- mon blog : https://isabellevansteenkist.wixsite.com/unamourdetricot

Je vous aiderai avec plaisir
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